



ZPRÁVY Z CETKOVIC



Duben 2018



Slovo starosty



Vážení spoluobčané!

Je to až neuvěřitelné, ale jaro je už konečně tu! I když se březen nesl spíše ještě v zimním tónu a pokračovalo počasí z předešlého měsíce, občas se už objevilo pěkné počasí, které zvalo k práci na zahrádce i k procházkám po blízkém okolí či výletům. Někdy nás ještě zaskočilo mrazivější počasí, avšak sluneční paprsky se postupně derou mezi nás. A tak i Velikonoce nakonec, i přes nepříznivou předpověď, vyšly pěkně. V neděli i v pondělí nás provázelo hezké a trošku větrné slunečné počasí, a tak koledníci mohli odhodit zimní oblečení.

V souvislosti se silnými větry, které v posledních měsících sužují naše lesy, Vás chci upozornit na zvýšenou opatrnost při pohybu na lesních cestách. Zase po větrech přibyly další vyvrácené a zlomené stromy. Je třeba si v lese zkrátka dávat pozor.

Jak odtál sníh, tak se bohužel znovu objevily odpadky a psí exkrementy. Pro ně jsou po obci rozmístěny koše a papírové sáčky. Většina z Vás pochopila, že je třeba po svých miláčcích uklízet. Přesto se najdou ti, kteří se to ještě nenaučili. V souvislosti se psy Vás chci znovu upozornit na volný pohyb psů na veřejném prostranství, který omezuje obecně závazná vyhláška a majitel psa je za něj plně zodpovědný. Také se stávají případy, že se cizí či sousední psi pohybují i po soukromých zahradách a omezují či ohrožují jejich majitele. Někdy to dojde i tak daleko, že je přivolána Policie ČR. Zkuste být, prosím, ohleduplnější ke svému okolí.

Jinak během uplynulého měsíce pracovníci firmy E.ON odstraňovali větve u stromů, které svým vzrůstem zasahují do rozvodů elektrické energie. U skládky „Výmoly“ na tradičním místě jsou již přistaveny kontejnery, kde můžete dovézt biologický odpad ze svých zahrádek a veřejného prostranství (drobné větve, listí, trávu). V souvislosti s tím se Vám musím svěřit s jednou věcí. Na podzim jsem v tomto zpravodaji psal, že kontejnery budou odvezeny a už se přistavovat nebudou. Žádal jsem Vás, že pokud tam nejsou kontejnery, abyste tam žádný odpad nevozili. Jaké bylo ale na jaře moje překvapení, když na místě, kde jinak normálně stojí kontejnery, byla velká hromada větví či dokonce vánočních stromků. Je vidět, jak bezohledně se někteří chovají. Chtějí mít pořádek na svém pozemku, ale že udělají jinde nepořádek, jim nevadí. Příště bych Vás rád poprosil, zda byste tento odpad si nemohli nechat u sebe a až budou kontejnery znovu přistaveny, tak jej do něj odložit.

Duben bývá v naší obci měsícem jarních úklidů a odpadů. Připravili jsme pro Vás pravidelný svoz nebezpečných a velkoobjemných odpadů. Výběr nebezpečného odpadu se bude konat před obecním úřadem ve středu 18.4.2018. Hned následný víkend budou u kulturního domu přistaveny dva 40 m³ kontejnery na odpad, který se svým rozměrem nevejde do běžné odpadové nádoby. Chci Vás opět požádat o to, že pokud budou kontejnery naplněny, abyste již další odpad nevozili a neukládali mimo ně. Součástí týdne odpadů bude i svoz železného šrotu, který organizuje SK Cetkovice, a jehož výtěžek použije SK pro mládež v klubu a jeho provoz. Také hasiči v průběhu roku shromažďují v hasičské zbrojnici vyřazený elektroodpad. Tím pomáhají také ke snížení nákladů obce na odpady. Tento odpad budou vybírat i při

Duben 2018



svozu nebezpečného odpadu. K odpadům patří i svoz drobného biologického odpadu, který doplňuje svoz z VOK ve „Výmolech“. Od 1.4.2018 bude znovu k dispozici pod kostelem kontejner o objemu 1100 litrů hnědé barvy, kde je možné se zbavit drobných zbytků z kuchyní či zahrádek. Bližší informace naleznete dále ve zpravodaji.

Do konce března bylo nutné uhradit poplatky za svoz odpadů a za psy. Většina jako vždy svou povinnost splnila, za což jsem rád. Přesto se najdou občané, kteří pravděpodobně zapoměli, i když jsme vše postupně připomínali prostřednictvím zpravodaje či hlášení v místním rozhlasu. Navíc byly v únoru a březnu připraveny dvě „výběřící“ soboty, kterými se snažíme vyjít vstříc těm, kteří nemají během týdne čas nebo se pohybují mimo Cetkovice. Je zajímavé, že tuto možnost téměř nikdo nevyužil. Těm, kterým to v těchto měsících finančně nevyšlo, znovu nabízíme možnost rozložit platbu na několik splátek. Každý takový případ je nutné projednat na obecním úřadě předem.

V březnu se také konalo několik společenských akcí. Velký úspěch měla ta Mateřského centra Cetkovice, které si připravilo karneval, jenž přivedl účastníky do světa sci-fi. V 15 hodin se otevřela hvězdná brána, kterou mohli mimozemšťané v podobě různých masek vstoupit na mléčnou dráhu. Nechyběly zde planety vesmírné soustavy a řešení úkolů jako byl slalom mezi krátery, cvičná střelba - ochrana proti vetřelcům a jiné soutěže a hry. Bylo vidět, že pořadatelé přípravě a realizaci věnovali velké množství času, za což jim patří velký dík. Tato akce má své příznivce i mimo naši obec. Paní Blanka Janková se v pěkném prostředí naší knihovny setkala s rodiči a dětmi z mateřské školy, kde si připravila velikonoční tvoření i čtení a povídání na téma Velikonoc. Mezi dětmi je oblíbená Noc s Andersenem, která se letos uskutečnila v pátek 23.3.2018. Té se zúčastnilo 18 dětí ve věku I. stupně základní školy. Pro děti byly připraveny kvízy, tvoření, soutěže a hry. Nechybělo ani čtení, které se tentokrát věnovalo nejznámější knize Josefa Čapka Povídání o pejskovi a kočičce. Velkým dobrodružstvím pak pro děti je tajemná noc mezi knihami. Pro děti bylo připraveno i občerstvení. Je vidět, že každému dítěti chutná něco jiného a je velmi těžké všechny jejich chutě sladit tak, aby vyhovovalo všem a měli z jídla radost. Na duben si pak paní knihovnice připravila zajímavou výstavu Hračky a kočárky 20. století. Díky velkému množství exponátů bude v malém sále kulturního domu a k vidění budou velmi zajímavé historické sběratelské kousky. Využijte této příležitosti se svými dětmi, kterým můžete ukázat a zavzpomínat, s čím jste si hráli sami nebo Vaši rodiče. Dále v knihovně se uskuteční ještě odpoledne plné her.

Rozběhla se i fotbalová sezóna. První utkání má za sebou už družstvo mužů, které zvítězilo 3:2 nad Ostrovem u Macochy. SK Cetkovice Vás zve na další utkání do našeho krásného fotbalového areálu, kde nechybí i drobné občerstvení. Můžete tak využít příjemné prostředí ke sledování fotbalu či k odpolední procházce. Rozpis jednotlivých utkání najdete v tomto zpravodaji.

Skončily velikonoční svátky, které patří ke svátkům radosti. Radosti nad tím, že skončila zima, že se probouzí příroda, že se začíná rodit nový život a že Kristus vstal z mrtvých. Tuto radost si zanechte v srdcích i v dalších dnech, aby život na zemi, který Vám byl vyměřen, byl pro Vás krásnou cestou.

Petr Horák, starosta obce

Duben 2018



Společenská kronika

V měsíci dubnu se dožívají významného životního výročí tyto jubilanti:

**Greplová Božena
Čapková Marie
Tesařová Františka
Ženatá Jiřina
Liška František**

**Grepl Lubomír
Hublík Zdeněk
Kubín Jiří
Tesař Josef
Pospíšil Pavel**



Srdečně blahopřejeme

Informace z Mateřské školy

Přivítali jsme jaro



Loučení se zimou a přivítání očekávaného jara jsme si naplánovali na středu 21. března. Paní učitelka Lenka s dětmi přichystala Morenu, kterou oblékla do pestrých šatů a kolem krku jí nesměl chybět náhrdelník z vyfouklých vajíček. Morena jako symbol zimy má být vhozena do vody, protože vodní tok je branou do podsvětí, kam je zima zpět poslána. Za hlasitého doprovodu hrkaček se vydal průvod od mateřské školy k rybníku. Děti se rozloučily se zimou krátkým kulturním programem, který připravila paní učitelka Romana. Poté jsme Morenu zapálili a vhodili do vody. Letos byla téměř celá vodní hladina rybníka ještě pokryta ledem. Děti se zájmem pozorovaly, jak figura ve vodě hoří. I když celé dopoledne bylo jasné a prosluněné, vraceli jsme se rychle zpět do mateřské školy, neboť teploty se stále pohybovaly pouze kolem nuly. Na sluníčko a příchod krásného jarního počasí se v mateřské škole již moc těšíme.

Tvořivé odpoledne v knihovně

V úterý 27. března se konalo velikonoční setkání dětí a rodičů z mateřské školy v obecní knihovně. Paní knihovnice Blanka Janková přivítala přítomné v útulných prostorách knihovny a přečetla dětem dvě pohádky z knihy „Jak šli zajíci do školy.“ Děti také poznávaly známé melodie z Večerníčků. Následovala výroba velikonočního zajíčka z kartonu, barevného věnečku a záložky do knihy. Děti si velmi užívaly členitý prostor i zákoutí knihovny, které přímo vybízí ke hře. V závěru společně prožitého odpoledne připravila paní Janková přítomným občerstvení a dětem velikonoční balíček.

Duben 2018



Nová kuchyňka ve třídě Berušek

„Hurá, my tady máme novou kuchyňku,“ volaly děti, když přicházely ráno v pondělí 19. března do třídy Berušek. Krásná žlutá kuchyňka byla pro děti jistě překvapením. Za peníze získané z prodeje na vánočním jarmarku jsme jim mohli toto přání splnit.

V prosinci, kdy pravidelně pořádáme prodej adventních věnců, zkusili zaměstnanci mateřské školy rozšířit nabídku o další vánoční zboží. Příprava vánočního jarmarku byla značně náročná.

Zajistit dostatek adventních věnců a dalších vánočních dekorací dalo nejen zaměstnancům, ale také rodičům hodně úsilí a práce. V pátek 1. a v sobotu 2. prosince 2017 se uskutečnil prodej dárkových předmětů u místní samoobsluhy. O věnce i další vánoční dekorace byl značný zájem, a tak se nám jejich prodejem podařilo nashromáždit částku 13.671,- Kč. Tato obdivuhodná suma nám tak pomohla ke splnění dětského přání a vytouženou kuchyňku jsme mohli dětem pořídit.

Velmi děkuji všem, kteří se na přípravě a realizaci této akce podíleli. Občanům Cetkovic a blízkého okolí děkuji za zájem o nákup nabízeného zboží a podporu naší mateřské školy.

Miroslava Sedláková



Informace ze Základní školy

Velikonoční dílna



Ve dnech 14. a 21. března proběhla v základní škole velikonoční dílna, ve které si žáci mohli uplést košíček z novinového papíru. První část velikonočního tvoření spočívala v přípravě - motání ruliček a lepení dna košíčku. Druhá část v samotném pletení. Děti si přinesly novinový papír, lepidlo, špejli, květináč, kolíčky a s chutí se pustily do práce. I přes drobné počáteční nezdary se žákům výroba ruliček dařila a velice rychle si našli způsob motání, který jim vyhovoval. Po vypletení všech košíčků

zbývalo už jen nastříkání barvou a dílo bylo hotovo. Děti si během velikonoční dílny vyrobily krásné košíčky a zároveň se seznámily se způsobem, jak využít starý novinový papír.

Duben 2018



Sportovní klub Cetkovice

Termínová listina JARO 2018 MUŽI – III. třída

TERMÍN	KOLO	ČAS	SOUPĚŘI	Odjezd
NE 1.4.	15	15.30	CETKOVICE - OSTROV	
NE 8.4.	16	15.30	RÁJEČKO "C" - CETKOVICE	14.30
NE 15.4.	17	15.30	CETKOVICE - LAŽANY	
NE 22.4.	18	16.00	KOŘENEC - CETKOVICE	15.00
NE 29.4.	19	16.00	CETKOVICE - DRNOVICE	
SO 5.5.	20	15.30	CETKOVICE - KOTVRDOVICE	
NE 13.5.	21	16.30	CETKOVICE - KUNŠTÁT "B"	
NE 20.5.	22	16.30	VRANOVÁ - CETKOVICE	15.30
NE 27.5.	23	16.30	BENEŠOV - CETKOVICE	15.30
NE 3.6.	24	16.30	CETKOVICE - VÍSKY	
NE 10.6.	25	16.30	KNÍNICE - CETKOVICE	15.45
NE 17.6.	26	16.30	CETKOVICE - V.OPATOVICE	

Termínová listina JARO 2018 ST. ŽÁCI - OP

TERMÍN	KOLO	ČAS	SOUPĚŘI	Odjezd
NE 8.4	12	10.00	CETKOVICE - V.OPATOVICE	
NE 15.4.	13	10.00	JEVÍČKO - CETKOVICE	
PÁ 20.4.	14	17.00	CETKOVICE - BOSKOVICE "B"	
SO 28.4.	15	11.00	JEDOVNICE - CETKOVICE	
SO 5.5.	16	13.30	CETKOVICE - LETOVICE	
ÚT 8.5.	22	10.00	SVITÁVKA - CETKOVICE	
NE 13.5.	17	14.30	CETKOVICE - BLANSKO "B"	
SO 19.5.	18	11.30	RÁJEČKO - CETKOVICE	
NE 27.5.	19		VOLNO	
NE 3.6.	20	13.30	KNÍNICE - CETKOVICE	
NE 10.6.	21	10.00	CETKOVICE - LIPOVEC	

Informace

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

v obci Cetkovice bude **ve středu 18.4.2018** v době od 15.00 do 16.00 hodin před obecním úřadem.

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad:

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil znečištěný olejem apod.



Duben 2018



A také odpad zpětného odběru:



televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky.

Zde upozorňujeme, že musí být kompletní.

Věříme, že každý občan využije tohoto sběru, který obec organizuje a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.

Žádáme občany, aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat přímo pracovníkům pověřené firmy.

Elektroodpad určený ke zpětnému odběru budou při této příležitosti vybírat naši hasiči ve stejný den a hodinu před obecním úřadem.

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

v obci Cetkovice bude ve **dnech 20.4. – 22.4.2018** na parkovišti u kulturního domu.

Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m³.

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde do popelnice.

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, použitá keramika, odpad z vyklízení půd apod. Nábytek jen v rozebraném stavu.

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad.

Dále odpad jako železo, pneumatiky, látky hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata.

Žádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na podzimní svoz a nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům - ne podnikatelům.

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům - ne podnikatelům.



SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU



SK Cetkovice pořádá v **pátek 20. dubna 2018 od 16 hodin** po obci **sběr železného šrotu**. Žádáme všechny občany, kteří chtějí odevzdat staré železo, aby je v den svozu (z důvodu možné krádeže) shromáždili před svůj dům. Sportovci poté projedou všechny ulice obce. Samozřejmě pomohou v případě Vašeho zájmu vynosit těžké kusy ze

sklepů či půd.

Výtěžek půjde na provoz fotbalových družstev mládeže a chod klubu.

Duben 2018



Zubní pohotovost o víkendech – Duben 2018

Den	Lékař	Adresa	Telefon
1.4.	MUDr. Grénarová Magda	Boskovice, Růžové nám. 16	774 710 550
2.4.	MUDr. Grenarová Marie	Poliklinika Blansko, Sadová 33	724 081 182
7.4.	Dr. Gudko Iurii	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 265
8.4.	Dr. Guresh Marjana	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 264
14.4.	MUDr. Hosová	Rájec, Zdrav. středisko	516 432 138
15.4.	MUDr. Havlová	Blansko, Pražská 1b	721 425 074
21.4.	MUDr. Hepp	Rájec, Šafranice 101	516 434 055
22.4.	MUDr. Hanáková	Blansko, Pražská 1b	516 418 788
28.4.	MUDr. Hošák	Adamov, U Kostela 4	516 446 428
29.4.	MUDr. Tomášková	Blansko, Pražská 1b	734 177 800

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese **Úrazová nemocnice, Ponávka 6**, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.

Informace o uskutečněných akcích

Tvořivé odpoledne v knihovně



7. března letošního roku pořádala Obecní knihovna v Cetkovicích tradiční tvořivé odpoledne na téma "Velikonoce a drátování". V 16.30 bylo dvanáct přihlášených nadšenců na místě a přišlo i pět dětí.

Technika drátování je stará tak, jako hliněné hrnce, které, když praskly, nevyhovily se, ale počkalo se na dráteníka, který je zadržoval a mohly dál sloužit třeba až do smrti.

Dnešní technika se nazývá drátkování, protože se pracuje se silnějším, ale hlavně se slabým, dobře ohebným drátkem.

S touto zábavnou činností nás přišly seznámit dvě odbornice z Doubravice. Přinesly s sebou mnoho předloh s velikonoční a jarní tematikou. Postupně všem vysvětlily, jak si počínat a vydatně pomáhaly, kde bylo třeba. Při práci byly využity korálky, kytičky, vyfouklá vajíčka, ale hlavně štípací kleštičky a nejvíc šikovné prsty. A taky brýle. Za odpoledne vznikly krásné zápichy zajíčků, slepiček, vajíček, ale i složité závěsné sestavy a byla odrátkována i jedna tvarově zajímavá vázička. I školáci si vyrobili hezké ozdoby.

Bylo to tvořivě strávené odpoledne mezi samými zručnými a příjemnými drátkaři.

Dagmar Partyšová

Duben 2018



Třetí Noc s Andersenem

V pátek 23. března 2018 naši knihovnu opět navštívil duch Hanse Christiana Andersena. S sebou si přinesl vzpomínku na knihu oblíbenou snad u všech dětí a to "Povídání o pejskovi a kočičce", kterou napsal a ilustroval Josef Čapek právě před sedmdesáti roky.

Kolem 18. hodiny proudily do knihovny skupiny školáků nejen s věcmi potřebnými k přenocování v knihovně, ale hlavně s duší čtenáře a milovníka knih. Bylo důležité přijít včas, dokud byla nejlepší místa ke spaní pro jednotlivé party ještě volná.

Paní knihovnice Blanka Janková všechny žáky Základní školy v Cetkovicích i dospěle přivítala a úvodních pár slov věnovala pohádkáři Andersonovi a také historii Noci, jejím jihomoravským zakladatelkám a zemím, kde se tato tradice udržuje. Na stole byly připraveny knihy pro děti od autorů Josefa a Karla Čapkových, o kterých pak knihovnice vyprávěla.

Žáci rozhodli, že si jednu z pohádek o pejskovi a kočičce přečtou nahlas postupně podle zájmu sami. Skoro všechny děti četly vybranou "Jak si pejsek a kočička dělali k svátku dort". Zvláštní pochvalu zaslouží dva prvňáčci Dominik a Jirka, kteří nám ukázali, že už umí pěkně číst i nenacvičený text. Všichni se také pochlubili, jakou knihu mají rozečtenou doma a co čtou ve škole.

Později byla vyhlášena soutěž mezi dvěma družstvy Kočičky versus Pejsci. Kapitáni týmů Bea a Nela vyvolávaly čísla od jedné do patnácti, která si ostatní tajně přiřadili. Každé družstvo zaujalo místo v jedné ze dvou řad židlí a vědomostní soutěž mohla začít.

Žáci byli ve střehu, byli bystrí a pozorní a hodně znali. Test o Večerníčcích, pohádkových postavách, o hudbě z Večerníčků, o pohádkových knihách i poznávání názvu knih jen z malého přečteného úryvku byl zakončen hrou Tik, tak, bum ! , kde šlo o postřeh a rychlost. Paní učitelky po sečtení bodů jednotlivých týmů soutěžící chvíli napínaly. Obě družstva překvapivě získala shodný počet bodů a to 91 !!! "Ale jaká bude odměna?" ptali se všichni. "Překvapení!" pronesla paní knihovnice a položila na stůl dva stejné ovocné dorty. Všichni byli po večeri, ale dort neodmítl nikdo.

Během večera si každý ještě stihl vyrobit papírovou kočku nebo psa se sladkým dárkem v pacičkách.

Po večerní hygieně mohli zájemci sledovat animovanou pohádku "Velká oříšková loupež". Zpočátku bylo těch zájemců asi 12, pak 7, pak 5 a nakonec vytrvali dva. To už se přiblížila půlnoc a byl čas na spaní. V jednom koutě se ale právě rozehrála balanční hra, hned vedle pexeso, vzadu se mastily karty, někde si četli, jiní si prohlíželi knihy, které si vytáhli z polic. Dospělí už zívali, ale děti utichly až v 1.00 hodin. Ráno se prvním otevřely oči už v šest hodin! Po dobré snídani se nocležníci spokojeně rozešli domů se svými rodiči.

Dagmar Partyšová

Karneval 2018

V sobotu 3.3.2018 ve 3 hodiny odpoledne byla v kulturním domě v Cetkovicích zprovozněna Hvězdná brána. Na jedno odpoledne bylo možné jí projít a ocitnout se

Duben 2018



v úžasném a nekonečném vesmíru. Svítala zde spousta hvězd a planety naší sluneční soustavy byly téměř na dosah. Nechyběl ani CML (Centrální Mozek Lidstva), jehož magické paprsky vystřelovaly za našimi doteky. Všichni cestovatelé napřed kroužili po mléčné dráze. Mohli jste zde potkat trolí rodinku, dráčka, kočičku a další zvířátka, kovboje, kostlivce, policistu, fotbalisty a samozřejmě spoustu princezen, víl a jiných kouzelných bytostí. Cestovatelé obdrželi vesmírný pas a na každé navštívené planetě, na které splnili úkol, dostali razítko. Úkoly nebyly zapeklité: slalom mezi krátery, cvičná střelba (příprava na invazi vetřelců), výroba stříbrného měsíce, ale myslím, že lov ve slizu dal leckomu zabrat 😊. Meziplanetární lety zpestřily galaktické roje menších i větších komet. Ty svým vystoupením doprovodily pád meteoritu, v němž se ukrývala spousta balíčků s dárky pro naše vesmírné cestovatele. Tradičně byli oceněni i dospělí, kteří se neostýchali a přišli v kostýmech.



Kdo měl stále dost energie, mohl se pustit do tance, a kdo byl znaven, čekalo jej občerstvení ve Space Baru. Maskám bylo za vesmírnou měnu vydáno kosmonautské menu. V nabídce baru byly mimo jiné lahodné amarouny (panna cotty), na nichž si pochutnali malí i velcí. V předsálí nebyl jen Space bar, ale sídlil tu i

hvězdný facelift (malování na obličej) a stánek s balonky plněnými heliem. A ve vesmíru opět nechyběla stanice pro odpočinek nejmenších cestovatelů se spoustou hraček z našeho MC.

Z celého srdce děkujeme všem sponzorům, že nám umožnili takovouto akci připravit, uskutečnit a nachystat pro každého účastníka malý dárek. Bez VÁS by to prostě nešlo. MOC DĚKUJEME!! A samozřejmě také děkujeme všem, kteří přišli a postarali se o dobrou náladu, našim mažoretkám za vystoupení a pomoc při disciplínách, Obecnímu úřadu za záštitu a podporu, J. Valovi za akrobatické vystoupení při zatemňování a odtemňování KD a všem organizátorům za nadšení, se kterým se vrhají do přípravy od vymýšlení tématu až po konečný úklid KD. Největší odměnou nám je účast, která se každým rokem zvyšuje a letos na karneval do Cetkovic přijelo více než 70 dětí!!

A už teď se těšíme na karneval 2019 😊!!

Mateřské centrum Cetkovice

Duben 2018



Pozvánka na nadcházející akce



OBECNÍ
KNIHOVNA
CETKOVICE

Pozvánka

Výstava „Hračky a kočárky 20. století“

- KDY:** sobota 7. 4. 2018 14 – 17 h
neděle 8. 4. 2018 14 – 17 h
- KDE:** malý sál Kulturního domu v Cetkovicích



Přijďte si prohlédnout zajímavé sběratelské kousky!

.....

Odpoledne společenských her /v době půjčování knih/

- KDY:** pondělí 16. 4. 2018 od 16. h v obecní knihovně
- Program:** společenské hry, soutěže, kvízy



.....



MATEŘSKÁ ŠKOLA CETKOVICE

Mateřská škola Cetkovice,

okres Blansko, příspěvková organizace

srdečně zve všechny zájemce na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE CETKOVICE

v pátek 20. dubna 2018 od 8.00 do 12.00 hodin.



Těší se na Vás děti a učitelky ze třídy Berušek a Včelek.

.....

Duben 2018



HASIČI OZNAMUJÍ, ŽE

od 1.4.2018 do 31.10.2018

dne _____ každý 1. pátek v měsíci od 18. hodin nebo po domluvě na tel. 721717957

místo _____ **HASIČSKÁ ZBROJNICE**

se bude konat **SBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ**

Ledničky, pračky, sporáky, vysavače,
žehličky, vrtačky, brusky, apod.

Přinést můžete i televize a monitory,
rádia, počítače, mobily.

**Zdarma lze převzít pouze
kompletní vysloužilé elektrozařízení.**

www.recyklujteshasici.cz

elektrowin

asekol



Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Marie Nechutová. Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz
Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407.

Duben 2018